

推销不成就潜入客户车间破坏

一业务员和“损友”被判刑

因自己推销的产品被客户拒绝,一公司的业务员居然跟朋友擅闯客户企业的车间破坏生产,最终害了朋友,获了刑罚。记者13日了解到,如皋法院审结了一起破坏生产经营罪案件,被告人甲、乙(化名)均被判处相应刑罚。



法苑天地

供货不顺, 密谋破坏企业生产

甲是苏州一家油漆粉生产企业的业务员。如皋某科技公司(以下简称科技公司)曾通过甲购买过一些油漆粉,双方之间存在业务往来。一段时间后,科技公司发现甲所在企业供应的油漆粉质量达不到自己的要求,于是不再进货,甲对此心生不满。

某日,甲约上朋友乙到科技公司结算之前的货款。路上,甲让乙取出车子里的一小瓶化工制剂,并告诉乙,因为科技公司嫌弃油漆粉质量不好,不再通过自己进货,今天要让科技公司吃点苦头。他计划,等会儿到公司后,两人偷偷地将这个制剂加入喷涂车间的料筒里,产品表面的喷漆就会出现波纹,产品也就不

合格。对甲的计划,乙点头同意。

倾制剂, 产品质量严重受损

来到科技公司后,甲不动声色,遇到认识的员工还主动打招呼。趁人不注意,他领着乙偷偷摸到喷涂车间,指着料筒让乙负责添加制剂,自己在一旁望风。谁知乙怎么也打不开料筒,甲随即跑过来帮忙打开料筒,随后,乙将制剂快速倒入其中。作案后,乙溜回车上,甲则去找科技公司结算货款。

当天下午,科技公司质检员发现产品表面的喷漆出现问题,随即报告相关主管人员。公司调取监控发现了甲、乙二人在车间料筒添加制剂的情况。随即,该公司电话联系甲,要求其到公司来一趟,并向派出所报警。

案发后,根据价格认证中心出具的认证结论,结合科技公司提供的销售合同、发票等,甲、乙二人向料筒添加的化工制剂,给科技公司

产品以及生产线造成的损失合计约128000元。

罪行暴露, 认罪认罚积极赔偿

案发当日下午,甲返回科技公司后被如皋公安抓获,次日,乙主动自首。案件办理过程中,甲与科技公司达成协议,赔偿全部损失128000元,并履行完毕。科技公司向法院出具了对甲、乙二人的谅解书。

如皋法院审理后认为,被告人甲、乙破坏生产经营,其行为均已触犯刑律,构成破坏生产经营罪。本案系共同犯罪,结合两被告人认罪认罚、积极赔偿、主动投案自首等情节,依法判处被告人甲有期徒刑七个月,缓刑一年;判处被告人乙拘役五个月,缓刑六个月。

市场竞争,优者为上。法官提醒:作为供货方的业务员,在产品因为质量问题不受客户欢迎时,理应主动收集市场反馈信息,促进公司产品质量持续提升,实现买卖双方的共赢。

本报通讯员丁冬兰
本报记者王玮丽

清洗混凝土废水排运河

通州立案查处今年首起暗管偷排水案

晚报讯 近日,通州生态环境局对位于平潮镇的一家建材企业涉嫌私设暗管偷排水案进行立案查处。这是通州今年查获的首起暗管偷排水案。

2月20日,通州生态环境局接到反映通扬运河水质问题信访件,立即组织环保人员前往现场开展核查。通过沿河巡查发现,位于平潮镇204国道桥下的一排放口正在向通扬运河排水,执法人员随即进入该排放口所在的建材公司检查,发现该公司正在清洗混凝土搅拌机,清洗废水流入沉淀池内,沉淀池

西南侧有两个潜水泵正在运行,通过配套的软管将废水经码头西侧围堰缺口排入通扬运河。

执法人员现场委托第三方检测机构对该公司排放的废水进行了采样监测,并对两个潜水泵进行了查封。采样检测结果显示,该公司外排废水pH值为11.3,悬浮物浓度为819mg/L,均超过污水综合排放标准限值。

通州生态环境局根据相关条款,依法对该公司实施行政处罚,并将案件移送公安部门。

通讯员崔祝进 胡蒙蒙
记者徐爱银

路遇交通事故

公交司机王智勇停车救人

晚报讯 路遇交通事故,路人需要帮助,南通公交开发区公司45路驾驶员王智勇第一时间伸出援手,获得众人点赞。

15日15点51分,王智勇驾驶45路公交车由狼山开往火车站方向,在行驶至北大街永和路口时,发现道路中间发生交通事故,一辆电瓶车与小轿车发生碰撞,现场一名小女孩呼喊求助。王智勇见状立即将车停稳,向事故现场跑去。此时驾驶电瓶车的老人已倒地昏迷不醒,一直呼叫的小女孩情绪也接近崩溃。

王智勇当机立断帮忙拨打120救护车,在看到小女孩也受伤流血后,他立即返回公交车内,拿出随车的医用纱布帮助小女孩进行简易止血。16点02分,救护车赶到现场,将伤者转移到车内送往医院救治。在这10分钟里,王智勇一直守护在小女孩身旁,耐心询问其家人联系方式,并安抚她的情绪。随着救护车的离去,王智勇才安心回到自己的驾驶室,继续营运工作。见习记者吕雪琦
通讯员钱鹏程

市民误向陌生人转账26.5万元

启东建行人员紧急“拦截”全部追回

晚报讯 因一时疏忽,市民误将26.5万元转账给了陌生人。接到求助后,银行公安紧急联动“拦截”,并将这笔钱款全部追回。近日,市民陆先生带着锦旗来到建行启东和平路支行,激动地向网点全体员工表示感谢。

3月26日晚上7点,陆先生在通过建行对公网转账时,由于一时疏忽输错账号,错将26.5万元转给了陌生人。当陆先生发现自己转

错账时,吓出一身冷汗,立即拨打了95533和110电话寻求帮助。该网点负责人陶柳花介绍,“95533第一时间将协助请求反馈给我,我立即和客户取得联系,了解转账的前后过程,同时和支行业务管理部取得联系。”

因3月26日是周末,银行网点处于非营业状态,支行业务管理部立即将相关情况向建行南通分行业务管理部进行汇报,完成机构系统

开启报备工作。与此同时,派出所的民警也与陶柳花取得了联系,当知道银行网点为客户争取了重新开启操作系统,民警立即开具了查询协助函,并与客户一起来到了网点。

“当时是周末晚上,银行网点有3名工作人员赶到单位帮我查询业务,为我追回钱款赢得了宝贵的时间。”陆先生为建行启东和平路支行“急客户之所急”的暖心服务点赞道。

记者张水兰 通讯员王丹凤

更俗剧院

动画《鳄鱼莱莱》
陈伟霆、王千源主演《暴风》
贾冰、柳岩主演《倍儿喜欢你》
李纯、张含韵主演《姜还是老的辣》
成龙、刘浩存主演《龙马精神》
大黄、冯小刚主演《忠犬八公》

4月21日 19:30——黄梅戏《红楼梦》
4月22日 19:30——黄梅戏《女驸马》
5月21日 19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖

奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万